
%

>

32

32
Piano

œœœœααα œœœœ Ι
œœœœ ‰ Ι

œœœœ ‰

œœœαα Ι
œœœαα ‰ Œ

Artistico

ƒ

˙̇̇̇α = œœ

Œ œœœα œα
−−˙̇=

œœœœααα œœœœ œœœœ
= œœ

=

Œ œœœ∀ œ
−−˙̇=

%

>

4 œœœœααα œœœœµµ =
œœœœαα =

Œ œœœα
= œœœαα

=
−−˙̇

=

−−−−œœœœα ιœœαα œœ œœ
Œ œœαα œœµ

−−˙̇αα
=

˙̇̇̇ααα œœαα

Œ œœœ∀∀ œ
−−˙̇=

−−−−œœœœ Ι
œœ œœ œœ

Œ œœœα œ
−−˙̇=

%

>

8 œœœα œœœαα
= œœœœ

œ œœœααα œœœααα

œœœœα œœœœ Ι
œœœ∀∀
=

‰ Ι
œœœœ
=

‰
Œ Œ œœœαα−−−
˙̇
˙αα
=

˙̇̇ααα = œœœœ∀

Œ œœœ∀
= œα−−˙̇=

% >

œœœœα œœœœ −−œœ Ι
œœ

Ι
œœœœα ‰ ‰ ιœ œœ

rit.

%

>

12 ˙̇̇̇˙α œœœœ

‰ œα œα œ œα œ
−−˙̇

œœœœœ
= œœœœœ

=
œœœœœ
=

œœœ
‰ œ œ

Ιœ

Tempo I œœœœœ
=

œœœœœ
= œœœœœ

=

‰ œ= œ= ιœ=
œ

œœœœœ
= œœœœœ

=
œœœœœ
=

œ œ œ œœ œœ œœ∀∀

lili SaverzaSvili

valsi `romantikuli~ Tango `Romantic~

Lili Shaverzashvili

eZRvneba eTeri gulisaSvils dedicated to Eteri Gulisashvili



%

>

16 −−−−−˙̇̇̇˙α

‰
œ œ œα œα œ

−−−−˙̇̇˙
œ œ œα œα œα œα

œœ=
œœ œœ

œ œα œ
œ œ œœ

accel.cresc.

œœαα œœαα œœ
œ œα œ

œ œ œœ

%

>

20

œœΜΜ
œœα œœΜΜ

œ œ œ œ œ œœ

œœœα œœ∀ Ιœœ∀ Τ‰

œ œ œ œ œ œ
=œ

˙̇̇̇˙ œœαα

‰
œ œ œα œ œƒ

Tempo I

rit.

Ten. −−−−˙̇̇̇

œ œ= œα= œα= œα=
œ
=

meno

%

>
√ √

24
˙̇̇˙˙
=

œœαα
œœαα

‰ ιœ œ
œα œα=Ρ

Tempo I

œœœ∀ œœœ∀ œœœ∀∀

œ œ œ œ∀ œ œ−˙

˙̇̇˙˙ œœαα
œœαα

‰ œ œ
œα œα=

œœœ∀ œœœ∀ œœœ∀∀

œ œ œ œ∀ œ œ−˙

%

>
√ √

28
˙̇̇̇˙

œœαα

‰ ιœ œ
œα œα= œαƒ

œœ∀Μ œœ∀ œœ
œ œ∀ œ œ∀ œ œ

˙̇̇̇˙
œœαα

‰ ιœ œ
œα œα= œα

œœ∀Μ œœ∀ œœ
œ œ∀ œ œ∀ œ œ

%

>
√ √

32
˙̇̇̇˙

œœαα

‰ ιœ œ
œα œα= œαƒ

˙̇̇̇˙
œœαα

‰
œα œα œ œ œ

˙̇̇̇˙
œœαα

‰
↓ œ œ œα œα œ

)

accel.

˙̇̇̇˙
œœαα

‰
↓ œα œα œα œα

œ

)

2



%

>

36
˙̇̇̇˙

œœαα

‰ œ œα œα œ œ

˙̇̇̇˙
œœαα

‰ œα œα œα œ œα

œœœœœ
œœαα œœœœœ

‰
↓ œα œα Ιœα

)

Ï

œœαα œœœœœ
œœ

Ιœ œα œα
Ιœ%

%

%
√

40

−=̇
∑

ƒ
−˙

∑
−˙

∑

ιœ
‰ œœ∀

Τ œœα
Τ

∑ >
Ο rit.

−−œœα Ιœœα œœ œœ
Œ œœα œœµ−−˙̇=

Ο

%

>

√

45 ˙̇α œœα
Œ œœα œœµ−−˙̇αα
=

−−œœ ιœœα œœ œœµ
Œ œœΜ œœ−−˙̇
=

œœ œœ∀∀ œœ

−˙̇ œ

−−œœα Ιœœα œœ œœ
Œ œœα œœµ−−˙̇=

%

>

49 ˙̇α œœα
Œ œœα œœµ−−˙̇αα
=

−−œœ ιœœα œœ œœµ
Œ œœ∀ œœα

−−˙̇
=

œœ œœ∀∀ œœ

−˙̇ œ

−−œœ ιœœ œœ
œœ

Œ œœ
= œœ

=
−−˙̇

%

>

53 −−œœ ιœœ œœ
œœ

−œ̇
=

œ
=

œα
=

−−œœ∀ Ιœœ œœ œœ

Œ œœ∀ œœ∀
−−˙̇αα

œœ œœ∀ œœ
˙̇∀ œœ

−−œœΜ ιœœ œœ
œœ

Œ œœ œœ−−˙̇

3



%

>

57 −−œœ ιœœ œœ
œœ

−œ̇ œ œα

˙̇∀α œœ

Œ œ∀ œœ
−−˙̇

œœ −−œœ∀α Ι
œœ

œœ ˙˙α−˙
=

˙̇∀α œœ

Œ œ∀ œœ
−−˙̇

%

>

√√
61

˙̇̇˙∀ = œœœ∀∀
Œ

œ œ˙˙˙˙
= Œ

ƒ

˙̇̇αα
= œœœ∀∀

œ œ œ−−˙˙
=

˙̇̇˙
= œœœœα

œœ œ∀ œ∀−−˙˙
=

˙̇̇̇∀∀∀ = œœœœ∀

Œ œ œ∀−−−˙˙˙
=

%

>

65
œœœœ ˙̇̇=

Œ œœαα œœ
−−˙̇=

Ι
œœœ ‰ œœœ œœœ
œœ œœ œœ

˙̇̇∀∀
= œœœ

Œ œœαα œœ
−−˙̇=

œœœ œœœ œœœ
œœ œœ œœ

%

>

69 ˙̇̇∀∀
= œœœ

Œ œœαα œœ
−−˙̇=

œœœ œœœ œœœ
œœ œœ œœ

˙̇̇∀∀ œœœ

Œ œœαα
= œœ

=

−−˙̇=

−−œœα Ιœœα œœ œœ

œœ= œœ= œœ=
cresc.

%

>

73 −−œœα Ιœœα œœ œœ

œœ= œœ= œœ=

−−œœα Ιœœα œœ œœ

Œ œœα œœµ
−−˙̇

=

ƒ

˙̇α œœα

Œ œœαα =
œœµ =−−˙̇αα

=

−−œœ Ιœœα œœ œœ

Œ œœ œœ−−˙̇
=

4



%

>

77 œœ œœ∀∀ œœ

−˙̇ œ

−−œœα Ιœœα œœ œœ

Œ œœαα
= œœµ

=

−−˙̇
=

˙̇α œœα

Œ œœαα
= œœµ

=
−−˙̇αα

−−œœ Ιœœα œœ œœ

Œ œœ∀α
= œœα=

˙̇ Œ

%

>

81 œœ œœ∀∀ œœ

−˙̇ œ

−−œœ ιœœ œœ
œœ

Œ œœ œœ−−˙̇

−−œœ ιœœ œœ
œœ

œ œ œα

−−œœ∀ Ιœœ œœ œœ

Œ œœ∀ œœ∀
−−˙̇αα

œœ œœ∀ œœ
˙̇∀ œœ

%

>

86 œœ ‰
œ œ œα

Œ œœ
= œœ

=
−−˙̇

œœ œ œœ

œœα
œœ œ œ œα

œœœ œ œœœœ

œœ
œ œ œ œα

œœœœ∀α œœ œœœα

œ œ œ œ œ œα−−−˙̇̇

%

>

90
œœ

−−œœ Ι
œœ

œα œ œ
œ

œ œ œ œ œα

œœœœ∀∀ −−−−œœœœαα ιœœœœ∀∀
Τ

œ œ œ
œ œ œα œµ œα œµ

rit.

Œ ˙˙˙∀ =
Œ œ

−−˙̇

Tempo I

Œ ˙˙˙αα
=
Œ œα

−−˙̇

%

>

94 Œ ˙˙˙∀ =
Œ œ

−−˙̇

Œ ˙˙˙αα
=
Œ œα

−−˙̇

−−˙̇
=

Œ
œœœ∀ œœœœ

=
−−˙̇

Ï

˙ œœαα
=

Œ œœœαα Œ
−−˙̇

−−˙̇
=

Œ
œœœ∀ œœœœ

=
−−˙̇

5



%

>

99 ˙ œœαα
=

Œ œœœαα Œ
−−˙̇

˙̇ œœ∀∀Œ
œœœ∀

Œ
˙̇ œ=

˙̇ œœ∀∀Œ
œœœ∀

Œ
−−˙̇

=
−˙α=

−−˙̇Œ
œœœ∀ œœœœ

−−˙̇

˙ œα
=

Œ œœœαα >

−−˙̇

>

>

104 ‰ œα œ œ œα œα

−−˙̇
Œ œ œ

Ο

˙α œ
%

œœ
˙˙% >

cresc.

‰
œ œα œα œ œα

Œ œ œα−−˙̇=

˙α œ
Œ ˙̇∀−−˙̇
=

% >

‰ œ œ œ œα œ
Œ œ œ∀−−˙̇αα

%

>

109 œα œ œ œ œ œ
Œ œœ œœ

−−˙̇

−œα œ œ∀ Ιœ

Œ œœ œœ−−˙̇∀∀

œα œ œ∀ œ œ œ

Œ œœœ
= œœœ

=
−−˙̇

œα œ œ œ œ œ
Œ œœ œœ−−˙̇

œœα= œœ ιœœ ‰ Ιœœ ‰

Œ ιœœ ‰ ιœœαα ‰−−˙̇αα

%

>

114 œα œ œ œ œ œ
Œ œœ œœ−−˙̇

œœα= œœ ιœœ ‰ Ιœœ ‰

Œ ιœœ ‰ ιœœαα ‰−−˙̇αα

œ∀ œ œ œ œµ œ

Œ œœαα œœµµ−−˙̇

œœ= œœ Ιœœ∀ ‰ Ιœœ ‰

Œ ιœœαα ‰ ιœœµµ ‰
−−˙̇αα

=
%

>

118 œ∀ œ œ œ œµ œ

Œ œœαα œœµµ−−˙̇=

œœ œœ œœ∀ œœ œœ œœ

Œ œœαα œœµµ−−˙̇αα
=

cresc.

œα œ∀ œ œ œµ

Œ œœœ
= œœœ∀

=
−−˙̇=

attacca œα œ œ∀ œ œ œµ

Œ œœ œœ∀−−˙̇αα
=

6



%

>

122 œα œ∀ œ œ œµ

Œ œœœ
= œœœ∀

=
−−˙̇=

œα œ œ∀ œ œ œµ

Œ œœ
= œœ∀

=
−−˙̇αα

=

œœα œœ œœ œœ œœ∀ œœ
Œ œœ œœ∀∀−−˙̇αα
=

œœα œœ œœ œœ œœ œœ

Œ œœ∀ œœα−−˙̇
=

%

>

126 œœα œœ œœ œœ œœ∀ œœ
Œ œœ œœ∀∀−−˙̇αα
=

œœα œœ Ιœœ ‰ Ιœœ ‰
Œ œœ∀ œœα−−˙̇
=

œœ œœ œœ œœ œœ œœ

Œ œœ œœ∀∀−−˙̇∀∀
=

œœ œœ œœ∀ œœ œœ œœ
Œ

œœ œœ
−−˙̇ % >

%

>

130
œœ œœ œœ œœ œœ œœ

Œ œœ œœ∀∀−−˙̇∀∀

Ιœœ ‰
œœ œœ Ιœœ∀ ‰

Œ
œœ

ιœœ ‰−−˙̇ %

Œ œœα œœ ιœœ∀ ‰−˙

−−−˙˙̇αα =
>

Ρ Ï
Œ œœα œœ ιœœ∀ ‰

−˙
−−−˙˙˙ααα =Ρ

%

>

134 Œ œœα œœ ιœœ∀ ‰
−˙
−−−˙˙=̇Ρ cresc.

Œ œœα œœ ιœœ∀ ‰
−˙
−−−˙˙˙αα =Ρ

Œ œœα œœ ιœœ∀ ‰−−−˙˙˙ααα

−−˙̇α=Ρ

Œ œœα œœ ιœœ∀ ‰−−−˙̇̇α

−−˙̇α=Ρ

%

>

138 Œ œœα œœ ιœœ∀ ‰−−−˙̇̇∀α
−−˙̇αα=Ρ

Œ œœα œœ ιœœ∀ ‰−−−−˙̇̇̇ααα

−−˙̇αα =Ρ

Œ œœα œœ ιœœ∀ ‰−−−−˙̇˙˙αααα

−−˙̇Μα =
Ρ

Œ œœα œœ ιœœ∀ ‰˙̇̇̇
Œ

−−−˙˙˙ααα =Ρ

7



%

>

142
Œ œœα œœ ιœœ∀ ‰−−−−˙̇˙˙αααα

−−˙̇α=
Ρ

Œ œœα œœ ιœœ∀ ‰−−−−˙̇̇̇

−−−˙˙˙ααα =Ρ

Œ œœ∀µ œœ ιœœµα ‰−−−−˙̇̇̇αααα

˙˙˙α = œœµ
=

Ρ

Œ œœ∀ œœ ιœœµα ‰−−−−˙̇̇̇∀∀

˙̇αα=
œœ=

Ρ

%

>

146
Œ œœ∀µ œœ ιœœµα ‰˙̇̇̇ααα

Œ
˙˙˙α = œœµ

=

Ρ cresc.

Œ œœ∀ œœ ιœœµα ‰˙̇̇̇∀∀∀ Œ

˙̇αα=
œœ=

Ρ

œœœœααα œœœœ Ι
œœœœ ‰ Ι

œœœœ ‰

œœœαα =
Ι
œœœαα ‰ Œ

Ï

Tempo I ˙̇̇̇α œœ

Œ œœœα œα
−−˙̇

%

>

150 œœœœααα œœœœ
= œœœœ œœ

Œ œœœ∀ œ
−−˙̇

œœœœααα = œœœœµµ =
œœœœαα =

Œ œœœα œœœαα−−˙̇

−−−−œœœœα ιœœαα œœ œœ
Œ œœαα œœµ

−−˙̇αα
=

˙̇̇̇ααα = œœαα

Œ œœœ∀∀ œ
−−˙̇=

%

>

154 −−−−œœœœ Ι
œœ œœ œœ

Œ œœœα œ
−−˙̇=

œœœα œœœαα œœœœ

œ œœœααα œœœααα

œœœœα œœœœ Ι
œœœ∀∀
=

‰ Ι
œœœœ
=

‰
Œ Œ œœœαα−−−
˙̇
˙αα
=

˙̇̇ααα = œœœœ∀

Œ œœœ∀
= œœœ−−˙̇=

% >
ƒ

%

>

158 œœœœ œœœœ −−œœ Ι
œœ

Ι
œœœœα ‰ ‰ ιœ œ

˙̇̇̇˙α œœœœ

‰ ιœα œα œ œα œ
−−˙̇

rit.

œœœœœ
= œœœœœ

=
œœœœœ
=

œœœ
‰ œ œ

Ιœ

Tempo I œœœœœ
=

œœœœœ
= œœœœœ

=

‰ œ= œ= ιœ=
œ

ε

8



%

>

162 œœœœœ
= œœœœœ

=
œœœœœ
=

œ œ œ œœ œœ œœ∀∀

−−−−−˙̇̇̇˙α

‰
œ œ œα œα œrit.

−−−−˙̇̇˙
œ œ œα œα œα œα

œœ=
œœ œœ

œ œα œ
œ œ œœ

Ο

Tempo I

%

>

166

œœαα œœαα œœ
œ œα œ

œ œ œœ

œœΜΜ
œœα œœµα

œ œ œ
œ œ œ

œ

œœœααα œœµµ Ιœœ∀µ ‰

œα œα œ œµ œ œœ

˙̇˙˙̇αααα = œœµµ
=

‰
↓ œα=

œα œα œ œµε

%

>

170 −−−−˙̇̇̇α∀ =

œ

↓)
œα œα œα

œα œα
)

% >

˙˙˙̇=
œœµ∀

œœ∀∀

‰
œα↓

œα
œα œα

)

ƒ
œœœ œœœ œœœ
œ œ œ œ œ œœ

Œ Œ

˙˙˙̇α =
œœ∀

œœ∀∀

‰
œα=

œα=
œα
=

œαΡ

%

>

174 œœœ œœœ œœœ
œ œ œ œ œ œœ

Œ Œ

˙̇̇̇ααα =
œœœœα=

‰
œα œα

œα œ
Ï Œ

˙˙˙µ∀∀
=
Œ œ∀

=
−−˙̇αα =

˙̇̇̇ααα =
œœœœα

‰
œα œα

œα œ
Ρ

%

>

178

Œ
˙˙˙µ∀∀
=
Œ œ∀

−−˙̇αα =

∑

∑

∑

∑

Œ ˙˙˙α
=
Œ œµ

−−˙̇αα =

ƒ

Tempo I

Œ
˙˙˙µ∀∀
=
Œ œ∀

−−˙̇αα =

9



%

>

183 Œ ˙˙˙α
=
Œ œµ

−−˙̇αα =

Œ
˙˙˙µ∀∀
=
Œ œ∀

−−˙̇αα =

−−˙̇µµ Œ œœœα œµ

−−˙̇αα =

Ï

˙̇ œœ∀∀
Œ

œœœµ∀∀ Œ

−−˙̇αα =

−−˙̇µµ Œ œœœα œµ

−−˙̇αα =

%

>

188 ˙̇ œœ∀∀
Œ

œœœµ∀∀ Œ

−−˙̇αα =

˙̇µµ œœ∀∀
=

Œ ˙̇˙α
Œ Œ œµ =

−−˙̇αα
=

˙̇= œœ
=

Œ
˙̇˙µ∀∀

=̇ œα=
−−˙̇αα

=

−−˙̇µµ
=
Œ œœœα œµ

−−˙̇αα =

−−˙̇
Œ

œœœµ∀∀ œ∀

−−˙̇αα =

%

>

193 ∑

∑

∑

∑

Œ ˙˙˙α
=
Œ œµ

=
−−˙̇αα =

Œ
˙˙˙µ∀∀
=
Œ œ∀

=
−−˙̇αα =

−−˙̇µµ
=

Œ œœœα œµ

−−˙̇αα =

Ï

˙̇ œœ∀∀
=

Œ
˙̇˙µ∀∀

−−˙̇αα =

%

>

199 −−˙̇µµ Œ œœœα œµ

−−˙̇αα =

˙̇ œœ∀∀
=

Œ
œœœµ∀∀ Œ

−−˙̇αα =

˙̇µµ
= œœ∀∀

=
Œ ˙̇˙α
Œ Œ œµ

−−˙̇αα
=

˙̇= œœ
=

Œ
˙̇˙µ∀∀

=̇ œα=
−−˙̇αα

=

−−˙̇µµ
=
Œ œœœα œµ

−−˙̇αα =

−−˙̇
Œ

œœœµ∀∀ œ∀

−−˙̇αα =

%

>

205 ∑

∑

∑

∑

Œ ˙˙˙α
=
Œ œµ

=
−−˙̇αα =

Ε Œ
˙˙˙µ∀∀
Œ œ∀

=
−−˙̇αα =

Œ ˙˙˙α Œ œµ
=

−−˙̇αα =

Œ
˙˙˙µ∀∀
Œ œ∀

=
−−˙̇αα

ιœœœµ ‰ Œ Œ
−˙∀

ιœœ
‰ Œ Œ
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%

>

212 Ó −
−˙

∑

Ó −
−˙

∑

Ó −
−˙

∑

Ó −
−˙

∑

−−−˙˙˙µ∀∀
=
Œ ˙∀

Œ Œ œœαα =

ƒ
−−−˙˙˙α

=
Œ ˙µ

˙̇ œœαα =

−−−˙˙˙µ∀∀
=
Œ ˙∀

˙̇ œœαα =

%

>

219

−−−˙˙˙α
=
Œ ˙µ

˙̇ œœαα =

−−−˙˙˙∀∀
=

−˙

−−˙̇
Ρ

˙˙˙ ιœœœ ‰˙ Ιœ

˙̇ ιœœ
‰

Œ ˙˙˙α
=
Œ œµ

=
−−˙̇αα =

meno

Ο Œ
˙˙˙µ∀∀
=
Œ œ∀

=
−−˙̇αα =

Œ ˙˙˙α
=
Œ œµ

=
−−˙̇αα =

%

>

225

Œ
˙˙˙µ∀∀
=
Œ œ∀

=
−−˙̇αα =

ιœœœ
‰ Œ Œ

−˙
ιœœ
‰ Œ Œ

Ó −
−˙

∑

Ó −
−˙

∑

Ó −
−˙

∑

Œ ˙˙˙α
=
Œ œµ

=
−−˙̇αα =

ο

%

>

231

Œ
˙˙˙µ∀∀
=
Œ œ∀

=
−−˙̇αα =

Ó −
−˙

∑

Ó −
−˙

∑

Œ ˙˙˙α Œ œµ

−−˙̇αα

meno

π Œ
˙˙˙µ∀∀
Œ œ∀

−−˙̇αα
rit.

Œ ˙˙˙α Œ œµ

−−˙̇αα =

rit.

%

>

237

Œ
˙˙˙µ∀∀
Œ œ∀

−−˙̇αα =

ιœœœ
‰ Œ Œ

−˙
ιœœ
‰ Œ Œ

Ó −
−˙

∑

Ó −
−˙

∑

Ó −
−τ̇
∑

∏
∑

ιœ
ι
œα=

‰ Œ ŒΡ
Ï
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